



金台铁路有望6月底前开通运营

永康段正线长约21公里

融媒记者 童英晓

本报讯 3月18日下午1时50分,一列从金台铁路台州站出发的动态检测列车缓缓驶入永康南站。记者从有关部门获悉,金台铁路有望在今年6月底前开通运营。

作为全省干线铁路网的重要组成部分,金台铁路是我省第一条自主建设、自主运营的电气化铁路。金台铁

路为东西走向,途经武义、永康、磐安、缙云、仙居、临海、椒江、黄岩、路桥等9个县(市、区),全长231.968公里,设计时速160公里,总投资199.8亿元。

金台铁路开通运营后,西端将通过沪昆铁路连接杭州,沟通上海、江苏以及华北、东北,往西通过江西并向中南、西南及西北辐射,东端通过沿海铁路连接宁波、福建及华南,将进一步提高铁路山海协作通道能力,完善长三角地区铁路网布局 and 区域综合交通运输体系。

角地区铁路网布局 and 区域综合交通运输体系。

金台铁路永康段涉及城西新区、江南街道、石柱镇、前仓镇和舟山镇等5个镇(街道、区),正线长约21公里,疏解线(永康东至永康南)长约6公里,枫山至永康南联络线约10公里。

作为连接金华和台州两地的山海协作大通道,金台铁路的建成不仅会对市民出行、企业生产组织形式和经

济社会发展产生重大影响,同时也为我市进一步完善铁路网、优化城市格局创造了难得的机遇。

值得一提的是,金台铁路连接了台州港的核心港区头门港和浙中物流枢纽金华、义乌,为浙江沿海港口群新增一条后方疏运通道。由于铁路运输比公路运输费用低很多,金台铁路开通后可以为我市企业节省一笔可观的运输费用。



人面桃花相映红

3月21日,西城街道郎下村举行了第一届桃花节暨汉服巡游活动。活动现场,除了精彩的汉服巡游表演之外,还有美食展等活动,吸引了周边众多游客前来踏青赏花。

融媒记者 杨成栋 摄

一张蓝图绘到底 象珠镇加快打造北部新明珠

融媒记者 胡锦

本报讯 我们的目标是将象珠镇打造成创业的热土、投资的宝地、美丽乡村的典范。近日,象珠镇党委书记施一军与记者聊起发展目标时说,这项工作不是一朝一夕就能完成的,需要我们所有人一起努力,坚持将一张蓝图绘到底。

过去一年,象珠镇各项工作成绩耀眼:象珠一村、象珠二村、象珠三村和象珠四村获评省3A级景区,雅吕景区获评国家3A级旅游景区,全市最大的生猪生态养殖产业项目落户象珠镇;市粮食储备中心动工,仅用6天时间就完成大吕村横渡自然村征迁协议签订,黄坎水库扩容工程进一步推进,4个小微园、4个拆迁安置区块和象珠镇第二中心幼儿园等20多个项目有条不紊推进中。

新的一年,象珠镇将主动融入长三角一体化发展战略,围绕打造工业重镇目标,持续推动现有工业区块和小微园融合,为全镇工业一盘棋夯实基础。与此同时,该镇将继续以绣花功夫精准服务企业,提升企业创新能力与核心竞争力;持续提升人居环境品质,提升群众的幸福感和获得感。

象珠镇社会治理实践中心将在今年上半年投入使用,开展数字化赋能基层治理的新探索,为老百姓提供更加便捷的服务。施一军说,建设社会治理实践中心是推进基层治理改革的重要手段,是集中力量办大事的第一步。接下来,该镇将在项目建设、工业投入、环境提升和基层治理等方面下精功夫、用准笔墨。

汇智聚力谋发展,拼搏实干著华章。施一军表示,2021年是中国共产党成立100周年,象珠镇全体党员干部将以更加饱满的精神,围绕建设工业强镇、历史文化名镇、绿色康养小镇的目标,实干苦干,加快打造北部新明珠。

市经信局深入实施传统制造业改造提升2.0版

数字化引领永康制造 千帆竞发

勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒记者 吕高攀

市委、市政府推出的千帆计划,为企业转型升级提供了一个非常好的契机。近日,骑客智能科技有限公司总经理鲍浙杭说,千帆计划囊括数字化改造、技术创新、品牌培育、市场开拓等方面,激发了企业做强做大的信心。

依靠科技创新,骑客公司近年来发展迅猛,年产值翻了一番。今年,公司接到了来自沃尔玛的大量订单,全年产值将突破4亿元。基于我市完善的产业链和供应链等优势,骑客公司打算进一步扩大生产。了解到企业的

这一意向后,市经信局联合相关部门主动上门服务,为企业提供相关政策解读。

这台设备售价高达30万元,如果没有补贴,用户很难承受。回头我去查一下,看看能不能进行项目申报,得到相关政策支持。在威力科技股份有限公司内,市经信局工作人员认真记录企业需求。

近年来,威力公司与省内高校合作,打造省级重点企业研究院。走访中,市经信局工作人员了解到,尽管该公司产品性能优越,但由于研发成本较高,导致销售业绩不尽人意。为此,市经信局工作人员积极为企业提

准的政策指导,引导企业申报项目,争取相应政策支持。

近期原材料涨价、汇率变化给企业造成比较大的压力。市委、市政府的千帆计划,让企业吃下了一颗定心丸。威力公司董事长李峰说。

今年以来,市经信局围绕产业数字化、数字产业化的工作主线,坚持传统产业数字赋能,加快培育数字产业,为工业经济持续发展打基础、聚动能、攒后劲。同时,该局大力引进培育新产业,全面优化五金产业结构,加速发展新智造,赋能五金产业智造升级。

下一步,市经信局将以数字化改造提升2.0版,加速形成先进制造业企业千帆竞发的良好局面,为打造世界五金之都 品质活力永康 提供保障。

- 出租出售回收
- 发电机组 13588613758
- 幼儿园转让
- 具体面议 13858909093
- 丽州首府套房转让
- 162㎡ 17楼 精装修带阁楼,四室二厅二卫。551001
- 锦绣学府套房转让
- 159㎡ 15楼 毛坯。551001
- 场地出租
- 2454 永义公路边,离市区3公里,3000㎡。13758974555,664555
- 东虹未建房转让
- 2455 二间 18368699201
- 下里溪厂房出租
- 三楼 400㎡,办公160㎡。适合装配。13605897357,597357
- 五金城幢房转让
- 一间四层,13905890945
- 城西厂房转让
- 2504 占地2000㎡,建筑每层1000㎡,共三层,地段好。13758971662
- 总部办公楼出租
- 金贸大厦1400多㎡,可分割。13357053970
- 城西厂房转让
- 占地4711㎡,建筑14000㎡。18267985760
- 长城厂房转让
- 占地19000㎡,建筑40000㎡。18267985760
- 长城厂房转让
- 占地24000㎡,建筑30000㎡,15727971828
- 城西厂房转让
- 占地5600㎡,建筑11500㎡。15727971828
- 宁兴套房转让
- 298㎡。13566912689
- 丽州首府套房转让
- 163㎡。13605898529
- 长城厂房转让
- 占地6743㎡,建筑9000㎡。15214708664
- 店面幢房转让
- 巴黎街街15058660322
- 声明
- 永康市方岩镇中心幼儿园遗失浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据,票据号码:1757829763,一式三联,共一份,声明作废。
- 声明
- 永康市不二禅寺遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。
- 声明
- 2516永康市香格里拉城市花园业委会遗失中国人民银行永康市支行核发的开户许可证,核准号为J3382002033004,声明作废。

欢迎刊登

公益广告



“和”国魂

富强 民主 文明 和谐
 自由 平等 公正 法治
 爱国 敬业 诚信 友善